
令和３年第６回教育委員会定例会会議録

１ 日 時 令和３年４月２０日（火）１３：３０～１５：１０

２ 会 場 教育委員会 会議室

３ 出席者 浅井教育長・萩原教育長職務代理者・小西委員・栗原委員・

西田委員・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・

管理課長・学校教育課長・生涯学習課長・体育振興課長・

人権教育推進室長



教育長 ： それでは、定刻が参りましたので、ただいまより令和３年第６回相生市

教育委員会定例会を開会させていただきます。

本日の議事録署名委員は、小西委員にお願いします。

小西委員： はい。

教育長 ： 事務局出席職員の報告をお願いします。

管理課長： 両教育次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出席しております。

以上でございます。

教育長 ： 次に、経過報告をお願いします。

教育次長（管理・指導担当）：それでは、３月２２日の教育委員会定例会以降の経過

につきましてご報告させていただきます。資料の方をお開き願います。

（経過報告に基づき以下の事業について概要説明）

3/23 小学校卒業式

2/28 定例園長会

幼小中修了式

臨時校長会

3/25 令和３年第１回定例市議会本会議

4/1 金ケ崎学園大学受講生募集受付（～5日）
4/4 キヨヅカランドチケット発売

4/5 小中学校離任式

4/6 幼稚園・小中学校始業式

中学校入学式

4/7 小学校入学式

4/9 幼稚園入園式

4/10 なぎさライブ（ロビーコンサート）

4/12 市民体育館スポーツ教室第 1期開講
相人教担当者会

4/14 令和 3年第 5回教育委員会臨時会
相人教実践推進委員会

4/15 Spring Culture Festival展示部門（～5/5まで）
文化会館管理運営委員会監査

相人教啓発活動委員会



4/16 相人教進路指導委員会

4/19 スポーツ顕彰（令和 2年度後期）贈呈式

教育長 ： その他追加説明はありますか。

管理課長： ございません。

教育長 ： 経過報告全体に亘って、何か質問等がございましたらどうぞ。

教育長 ： それでは経過報告をご了承願います。

続きまして、日程６、議事に入ります。（１）報告事項、ア『報告第１０

号 相生市教育研究所運営委員の委嘱について』、事務局より説明をお願い

します。

【非公開事件】

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については了承いただけたものといたし

ます。

続きまして、イ『報告第１１号 相生市文化財保護審議会委員の委嘱に

ついて』、事務局より説明をお願いします。

【非公開事件】

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については了承いただけたものといたし

ます。

続きまして、ウ『報告第１２号 相生市文化会館運営審議会委員の委嘱

について』を議題といたします。事務局より説明をお願いします。

【非公開事件】

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については了承いただけたものといたし

ます。続きまして、エ『報告第１３号 令和２年度相生市スポーツ顕彰（後

期）受賞者の決定について』事務局より説明をお願いします。



体育振興課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨： 令和２年度相生市スポーツ顕彰（後期）を決定したことについて報

告

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑は無いようですので、本件については了承いただけたものといたし

ます。続きまして、オ『報告第１４号 相生市人権教育推進委員の委嘱に

ついて』を議題といたします。事務局より説明をお願いします。

【非公開事件】

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

委 員 ： ４名が退任し、２名が新任ということは総数が減ったということでしょ

うか。

人権教育推進室長： ２名の方が任期中にお亡くなりになり、後任を選定中でござい

ます。定数はありませんし、執行上も問題はございません。

委 員 ： わかりました。

教育長 ： 他によろしいでしょうか。本件については報告を了承いただけたものと

いたします。

次に（２）議決事項に移ります。ア『議第６号 相生市奨学生の選定に

ついて』事務局より説明をお願いします。

管理課長 ：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨：成績点と生活点に基づき奨学生の認定候補者を選定しようとするもの。

令和３年度は２４名の申請のうち２１名を候補者として選定し、奨学

生として決定したい旨を説明

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 奨学金の財源は何になりますか。

管理課長 ： 財源は、奨学基金を活用しております。



教育長 ： 基金の残額はどれぐらいになっていますか。

管理課長 ： 約３,０００万円となっております。

教育長 ： １年度どの程度を使っていますか。

管理課長 ： 今年度は、７３万５千円の予定でございます。

教育長 ： よろしいでしょうか。質疑はないようですので、議第６号については原

案どおり可決ということとさせていただきます。

教育長 ： 続きまして、イ『議第７号 相生市学校教育審議会への諮問について』

を議題といたします。事務局より説明をお願いします。

管理課長 ：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨：相生市学校教育審議会に対して、令和３年度及び令和４年度に相生市

教育振興基本計画、相生市小中学校適正配置計画を策定するにあたり

諮問する旨を説明

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 教育振興基本計画が上位計画であるため、先に基本計画を策定し、その

後に小中学校適正配置計画を策定していくというスケジュールになります。

教育長 ： よろしいでしょうか。質疑はないようですので、議第７号については原

案どおり可決ということとさせていただきます。

教育長 ： （３）その他に移ります。『ア 令和３年３月分学校事故発生状況報告、

イ 令和３年３月分不登校等の状況報告、ウ 小中学校におけるいじめの

現状報告』をまとめて報告願います。

学校教育課長： （提出資料に基づき説明）

教育長： 他にありますでしょうか。それでは、そのようにご了承願います。

次に、『エ ５月分行事予定報告』をお願いします。

各課長 ：（資料に基づき、主だったものを報告）

５月の定例会は ５／２８（金）１５：００～



教育長 ： 説明は終わりました。ただいまの報告について何かご質問等ございませ

んか。

教育長 ： 質問はないようですので、そのように了承願います。

教育長 ： 次に『オ その他』について事務局何かありますか。

学校教育課長： 令和２年度相生市中学校卒業者進路状況報告をさせていただきます。

卒業者数として２３２名が中学校を卒業しております。旧西播学区へ

の主な進路先を報告します。相生高等学校は３６名で昨年度比プラス

１１名、相生産業高校は３３名で昨年度比マイナス２名、太子高校が

１５名で昨年度比プラス１１名、上郡高校が２５名で昨年度比プラス

８名、赤穂高校が３１名で昨年度比マイナス２名となっております。

また、旧姫路福崎学区の姫路西・市立姫路・姫路南・網干・飾西・神

崎高校に合計１４名が進学しております。全県を学区とする、県大附

属・姫路東・姫路工業・明石・香住には合計１３名が進学しておりま

す。他は、ご清覧をお願いします。

教育長 ： 説明は終わりました。ただいまの報告について何かご質問等ございませ

んか。

教育長 ： 質問はないようですので、そのように了承願います。

教育長 ： それでは、次に「その他」何かありますか。

管理課長 ： （配付物の確認）

教育長 ： 教育委員さんから何かございますか。

教育長 ： 特にないようですので、令和３年第６回教育委員会定例会を閉会させて

いただきます。どうも、ありがとうございました。

１５：１０ 終了


